

Radno vrijeme Župnog ureda: 8,30 h - 12 h i 15 h - 17, 30 h te poslije svake Mise
 Svete Mise **nedjeljom:** u 8 h, 10 h i 18 h
 Svaki dan krunica u 17,30 h
 Sveta Misa **radnim danom:** u 18 h

STUDENTSKI UTORAK

ČISTA SRIJEDA, PEPELNICA

Čistom srijedom ili Pepelnicom, 18. 2. 2015. započinje ovogodišnja korizma. Taj dan je obavezan post i nemrs. Na misi u 18 h bit će pepeljanje, kao znak naše spremnosti na obraćenje. Kao poticaj pročitajte *Poruku* pape Franje, na prvoj i drugoj stranici ovog Glasnika.

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA

Svakog korizmenog petka u 17,30 h imat ćemo pobožnost križnog puta, a poslije toga na misi u 18 h bit će kratka homlija. Milostinja od korizmenih petaka ide za izgradnju naše župne crkve.

KLANJANJE PRED PRESVETIM

U četvrtak, 19. 2. 2015. u 17,30 h imat ćemo klanjanje pred Presvetim i moliti za svećenička zvanja. A na četvrti četvrtak u mjesecu, 26. 2. 2015. u 17,30 h na klanjanju ćemo moliti za naše bračne i obiteljske zajednice.

SUSRET ZA MLADE IZ POKRETA

BIOS

U srijedu, 11. 2. 2015. u 20 h imali smo susret za mlade iz pokreta BIOS. Tu spadaju i osmaši i ovogodišnji kandidati za krizmu koji su se prijavili da žele biti animatori u župi. Don Krešo im je održao predavanje na temu: *Oj budi svoj!* Na susretu je bilo tridesetak mladih. Sljedeći susret za mlade iz pokreta BIOS bit će na četvrtu srijedu u mjesecu, u 20 h kada ćemo imati polusatno klanjanje.

U utorak, 17. i 24. 2. 2015., kao i svakog utorka kroz godinu, obilježavamo *Studentski utorak*. Studenti mole krunicu i pjevaju na misi s homilijom.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U subotu, 7. 2. 2015. kršten je **Petar Jarak**. Rodio se 3. 12. 2014. i treće je dijete u obitelji. Roditelji su mu Luka i Marijana r. Previšić. Kum mu je Ante Grgić, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

NAŠI POKOJNICI

- U utorak, 30. 1. 2015. preminuo je **Miro Čuljak**. Rodio se u Nevesinju, 2. 11. 1955. Pokopan je u groblju Kočine, 1. 2. 2015. Sprovod je vodio don Nikola Menalo.

NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Karla Jurčić (Gorana) 50, Ivan Rogić 100, Obitelj Zdenka Glamuzine 90, Damir Perić 50, Niko Vrdoljak 50, Ivan Puljić 165, Ivan Marić i obitelj 100, Obitelj Kamšigovski 200, Ivica Pavlović 50, Ivan Krtalić 100, Marinko Alpeza 100, Manda Čuljak 50, Obitelj Đuzel 400, Dragica Mihalj 50, Stojan Muse 200, Nikica Koren 50, Ante Grgić 20.

Za Redovinu (KM): Marin Karačić 50, Tonko Suton 50, Andrija Raič 50, Ivica Pavlović 50, Miljenko Lasić 50, Dražen Lovrić 100, Mirko Vučić 50, Nikica Koren 50.

Za Glasnik (KM): Katarina Jurić 10, Dragana Čuljak 20.



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište IV., br. 57 (106); 2015. "B"

IZ PORUKE PAPE FRANJE ZA KORIZMU 2015.

Draga braćo i sestre,

korizma je vrijeme obnove za Crkvu, zajednice i pojedine vjernike. To je nadasve "vrijeme milosti" (2 Kor 6, 2). Bog od nas ne traži ništa što nam već prije nije dao: "Mi ljubimo jer on nas prije uzljubi" (1 Iv 4, 19). On nije ravnodušan prema nama... On se zanima za svakog od nas; njegova ga ljubav priječi da bude ravnodušan prema onome što nam se događa. Međutim događa se da kada nam je dobro i kada smo bez briga tada zaboravljamo druge (što Bog Otac nikada ne čini): ne zanimaju nas njihovi problemi, njihove patnje i nepravde koje podnose...

Jedan od najvećih izazova o kojem želim progovoriti u ovoj svojoj poruci jest upravo globalizacija ravnodušnosti. Ravnodušnost prema bližnjemu i prema Bogu predstavlja stvarnu napast također za nas kršćane... Bog nije ravnodušan prema svijetu, već ga toliko ljubi da je dao svoga Sina za spasenje svakog čovjeka... No, svijet teži zatvoriti se u samoga sebe i zatvoriti vrata kroz koja Bog ulazi u svijet i svijet u njega. Tako ruka, koja je Crkva, ne smije se nikada iznenaditi ako bude odbačena, zgažena i ranjena. Božji narod treba dakle tu duhovnu obnovu, da ne bi postao ravnodušan i zatvoren u samoga sebe. Želim vam predložiti za razmišljanje tri biblijska teksta.

1. "Ako trpi jedan ud, trpe zajedno svi udovi" (1 Kor 12, 26) – Crkva-

Božja ljubav, razbija tu pogibeljnu zatvorenost u sebe same koja se zove ravnodušnost. Crkva nam tu Božju ljubav pruža svojim učenjem i, nadasve, svojim svjedočenjem. Kršćanin je onaj koji dopušta Bogu da ga zaodjene svojom dobrotom i milosrdem, da ga zaodjene Kristom, da bi poput njega bio na službu Bogu i ljudima... Korizma je pogodno vrijeme da dopustimo Kristu da nam služi te tako postanemo poput njega. To se događa svaki put kada primamo sakramente, napose euharistiju. U njoj postajemo to što primamo: Kristovo tijelo. U tome tijelu nema mjesta za onu ravnodušnost koja, čini se, tako često zagospodari našim srcima...

2. "Gdje ti je brat...?" (Post 4, 9) – Župa i zajednice

Sve što smo rekli za opću Crkvu mora se primijeniti na život župâ i zajednicâ. Uspijevamo li u tim crkvenim stvarnostima iskusiti da smo dio istoga tijela? Tijela koje ujedno prima i dijeli ono što Bog želi darivati? Tijela koje poznaje i skrbi za svoje najslabije, najsiromašnije i najmanje članove? Ili se sklanjamo

u neku opću ljubav koja želi zagrliti cio svijet, ali zaboravlja Lazara koji sjedi pred našim zatvorenim vratima? (usp. Lk 16, 19-31)... Sveta Terezija iz Lisieuxa, crkvena učiteljica, izrazila je uvjerenje da radost na nebu zbog pobjede raspete ljubavi neće biti potpuna sve dok i jedan čovjek na zemlji pati i jeca od boli: “Čvrsto sam uvjeren da neću biti besposlena na nebu; želja mi je i nadalje raditi za Crkvu i za duše” (Pismo 254 od 14. srpnja 1897.).

Mi smo dionici zaslugâ i radosti svetaca, a oni sudjeluju u našoj borbi i u našoj želji za mirom i pomirenjem. Njihova radost zbog pobjede Krista uskrsloga daje nam snagu u nastojanju da prevladamo tolike oblike ravnodušnosti i tvrdoće srca. S druge strane svaka je kršćanska zajednica pozvana izaći iz same sebe i biti uključena u život društva čiji je dio, napose radeći sa siromašnima i onima koji su se udaljili od Crkve. Crkva je po svojoj naravi misionarska, nije prignuta nad samu sebe, već je poslana svim ljudima... Njezina je misija svima donijeti ljubav koja ne može šutjeti. Crkva slijedi Isusa Krista na putu koji je vodi do svakog čovjeka, sve do kraja zemlje (usp. Dj 1, 8). Tako u svakom našem bližnjem možemo vidjeti brata i sestru za koje je Krist umro i uskrsnuo. Sve što smo primili, primili smo i za njih. Jednako tako, sve ono što ta braća posjeduju je dar za Crkvu i čitavo čovječanstvo. Draga braćo i sestre, velika mi je želja da sva mjesta u kojima je Crkva prisutna, posebno naše župe i naše zajednice, postanu otoci milosrđa usred mora ravnodušnosti.

3. “Očvrstite srca” (Jak 5, 8) – Pojedini vjernik

I kao pojedinci izloženi smo napasti ravnodušnosti. Zatrpani vijestima i potresnim slikama ljudskih patnji, često osjećamo našu nesposobnost da pružimo pomoć. Kako izbjeći da budemo uvučeni u tu spiralu strahote i bespomoćnosti? U prvom redu, možemo moliti u zajedništvu sa zemaljskom i nebeskom Crkvom. Drugo, možemo pomagati djelima ljubavi, dopirući kako do onih koji su blizu tako i do onih koji su daleko, preko mnogobrojnih karitativnih tijelâ Crkve. Treće, patnja drugoga predstavlja poziv na obraćenje, jer mi potreba brata doziva u svijest krhkost moga života i moju ovisnost o Bogu i braći.

Da bismo pobijedili ravnodušnost i naše težnje samodostatnosti, sve vas pozivam da živite ovo vrijeme korizme kao prigodu da se poradi na onome što je Benedikt XVI. nazvao izgradnjom srca (usp. Deus caritas est, 31). Tko želi biti milosrdan treba čvrsto, postojano srce, zatvoreno napasniku, a otvoreno Bogu. Srce koje dopušta da ga pronikne Duh Sveti i da posvuda nosi ljubav braći i sestrama. I konačno, siromašno srce, koje je svjesno vlastitog siromaštva i besplatno se daje drugima.

Zbog toga, draga braćo i sestre, želim zajedno s vama u ovoj korizmi reći Kristu: “Učini srce naše po Srcu svome”. Tada ćemo imati snažno i milosrdno, budno i velikodušno srce koje se ne zatvara u samo sebe i ne postaje plijenom globalizacije ravnodušnosti...

papa Franjo

RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 15. 2. 2015., 6. N./GOD-
INU**

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 16. 2. 2015.

18 h - Djeca za ††roditelje MARIJU i
FRANJU Böhm

Utorak, 17. 2. 2015.

18 h - Sin Mirko i obitelj za ††MARIJU
i MARU Rozić

**Srijeda, 18. 2. 2015., ČISTA SRI-
JEDA, PEPELNICA**

- Post i nemrs

18 h - Marina Perić za ††oca MIRKA i
brata IVANA

18 h - Zlato Juka i obitelj za †suprugu
JELENKU

Četvrtak, 19. 2. 2015.

18 h - Mirko Marić za ††ženu
DRAGICU te roditelje
ANDRIJU i IVU

Petak, 20. 2. 2015.

17,30 h - Pobožnost križnog puta
18 h - Marica Rotim za †oca GRGU

Subota, 21. 2. 2015.

18 h - Sinovi Vladimir i Vitomir Kordić
s obiteljima za ††roditelje DRAGICU
(oblj.) i IVANA

OSNIVANJE ŽUPNOG ZBORA

Kanimo osnovati mješoviti zbor za odrasle koji bi pjevao na nedjeljnoj misi u 8h i na drugim posebnim svećanim liturgijskim proslavama i događajima u našoj župi. Molimo sve župljane, i muške i ženske, koji imaju sluha da se prijave za zbor. Svjedoci smo da su vjernici na našim nedjeljnim i dnevnim misama nedovoljno uključeni u liturgijsko pjevanje.

RASPORED SVETIH MISA

**Nedjelja, 22. 2. 2015., 1. KORIZME-
NA Nedjelja obitelji**

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h
18 h - Nikola Raguž za ††roditelje
LAZARA i BOŽICU

Ponedjeljak, 23. 2. 2015.

18 h - Jure Marić za ††roditelje RUŽU i
NIKOLU te ostale pokojne iz
obitelji

Utorak, 24. 2. 2015.

18 h - Anđa Raič za ††roditelje RUŽU
i PERU Pavlović te
ostale pokojne

Srijeda, 25. 2. 2015., kvatre

18 h - Katica Šogorović za ††roditelje
JURU i ANICU Knezović, bra-
ta TOMISLAVA i sestru
MARICU

Četvrtak, 26. 2. 2015.

18 h - Luca Raič za †† muža JURU,
njegove roditelje
MARKA i IVKU te svoje
roditelje LJUBICU i BARTOLA
Jurić

Petak, 27. 2. 2015., kvatre

17,30 h - Pobožnost križnog puta

18 h - Zlato Juka za †punca IVANA
Kozinu

Subota, 28. 2. 2015., kvatre

18 h - Djeca za ††roditelje DRAGICU
i PERU Kovačević

OBITELJSKI KARTONI

Svaka župa treba imati obiteljsku kartoteku. A to znači da bi svaka obitelj naše župe trebala oformiti svoj *Obiteljski karton* koji možete podići u Župnom uredu i popuniti. Ako je netko već imao *Obiteljski karton* u prijašnjoj župi, treba ga prenijeti u svoju sadašnju župu. Poštujemo crkvene zakone! Hvala lijepa.